
「一級建築士試験 建築法規のツボ」正誤表 

頁 誤 正 

16頁 

3行目 
平家建て 地上 2階建て 

21頁 

下から 2

行目 

解答２ 

・・・天井の高さ 1/2でなく 1/3であ

る。誤り。 

解答２ 

・・・天井の高さ 1/3以上であるので、

正しい。 

76頁 

9行目～

11行目 

3 階段に代わる傾斜路（令第 26条） 

・高さ 1mを超える階段で、幅員 3m

を超える場合は、・・・手すりを設

けなくてもよい。 

以上の 3行の文章を削除 

２ 手すりの設置（令第 25条） 

・建築基準法では、階段の手すり高

さ・・ 

・・規定がある。（令第 126条第 1項） 

の下段に左欄の太文字の 3 行の文章を

挿入 

77頁 

8行目 
最小のものは、次のうちどれか。 最小の Lの寸法を求めなさい。 

77頁 

最下段 
答え（３） 削除 

118頁 ① 避難施設の規定を・・・・ 

② 法別表第 1（い）欄・・・ 

③ 階数≧３の建築物 

④ 令第 116条の 2に・・・ 

⑤ 延べ面積＞1,000㎡の建築物 

避難施設の規定を・・・・ 

① 法別表第 1（い）欄・・・ 

② 階数≧３の建築物 

③ 令第 116条の 2に・・・ 

④ 延べ面積＞1,000㎡の建築物 

179頁 

表 6・5 

（近隣商業の欄） 

一定の工場、200㎡以上の劇場・映画

館等、キャバレー、・・・ 

（近隣商業の欄） 

200㎡以上の劇場・映画館等、を削除 

189頁 （解答） 

１．２．３． 

（解答） 

数字削除 

228頁 

下から 9

行目 

適用を受けないもの 適用を受けているもの 

237頁 「ツボ」の欄内 

合計 3,000 万円以上（建築工事の場

合は 4,500万円）となる・・・ 

「ツボ」の欄内 

合計 4,000 万円以上（建築工事の場合

は 6,000万円）となる・・・ 

238頁 建設工事費が 3,000 万円以上（建築

工事業の場合は 4,500万円）・・・ 

建設工事費が 4,000 万円以上（建築工

事業の場合は 6,000万円）・・・ 

 



145頁図 5-1の訂正 
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